
  فيزيك 

Nچند نيوتن است؟ Fافزايش طول دارد. اگر جسم در آستانه حركت به طرف چپ باشد،  cm10در شكل زير، فنر به اندازه -1
(g )

kg
 10  

1 (60  

2 (40  

3 (20  

4 (25  

چند نيوتن باشد تا جسم روي سطح  Fاست. بيشينه نيروي  kg3است و جرم جسم 4/0اصطكاك ايستايي جسم با ديوار  در شكل زير، ضريب - 2

Nساكن بماند؟
(g )

kg
 10  

1 (30  

2 (40  

3 (50  

4 (60  

mآسانسوري با شتاب ثابت - 3

s
2

روي كف آسانسور قـرار دارد.   4/0و ضريب اصطكاك ايستايي  kg10اي به جرم د و جعبهرو تندشونده پايين مي 2

mبر جعبه چند نيوتن باشد تا جعبه روي كف آسانسور نلغزد؟ Fحداكثر نيروي افقي 
(g )

s


2
10  

1 (32  2 (40  3 (48  4 (60  

كند مطابق شكل زير و به شكل سهمي است. اگـر جـرم جسـم     حي افقي در مسير مستقيم حركت مينمودار مكان ـ زمان جسمي كه روي سط  - 4
kg5 باشد، بزرگي نيروي خالص وارد بر جسم چند نيوتن است؟  

1 (10  

2 (20  

3 (30  

4 (40  

Fدر شكل زير، با نيروي افقي - 5 N mجسم را با سرعت ثابت6

s
  ايستد؟ قطع شود، پس از چند متر جسم مي Fكشيم. اگر روي سطح افقي مي10

1(
50

3
  

2(
25

3
  

3 (25  

4 (50  

mكنيم و توپ با تندي گرم را رها مي 500توپي به جرم  hاز ارتفاع  - 6

s
mكند و با سرعت برخورد مي به زمين 10

s
در راستاي اوليه از سطح زمين  8

Nثانيه باشد، نيروي متوسط خالص سطح زمين بر توپ چند نيوتن است؟ 1/0شود. اگر مدت زمان تماس توپ با زمين  جدا مي
(g )

kg
 10  

1 (10  2 (40  3 (50  4 (90  

mروي سطح افقي با تندي kg2جسمي به جرم - 7

s
Fدر حركت است. اگر نيروي خالص افقي xدر جهت محور  5 N بر جسم  xدر راستاي  10

  شود؟ وارد كنيم، پس از چند ثانيه اندازه تكانه جسم دو برابر مقدار اوليه مي

1 (1    2 (2  

 تواند درست باشد. مي» 3«و » 1«دو گزينه  ) هر4    3) 3

  



چقـدر   SIثانيـه بزرگـي تغييـر تكانـه جسـم در       2كنيم. پس از  پرتاب مي Vοرا در شرايط خلأ با سرعت g100از يك بلندي جسمي به جرم - 8

mشود؟ مي
(g )

s


2
10  

1 (1  

2 (2  

3 (4  

4 (10  

tنمودار نيرو ـ زمان جسمي كه روي خط راست در حركت است، مطابق شكل زير است. در مدت  - 9 1 ο تاt s2  SIتكانه جسم چند واحـد   10

  كند؟ تغيير مي

1 (225  

2 (5/175  

3 (150  

4 (5/187  

  كند؟ زمين ببريم، وزن جسم چند درصد تغيير ميبرابر شعاع  2اگر جسمي را از روي زمين به ارتفاع  -10

1 (3/33  2 (6/66  3 (8/88  4 (2/92  

2ترتيب اي به اگر جرم و شعاع سياره - 11

3
1و

2
  برابر جرم و شعاع زمين باشد، شتاب گرانش در سطح سياره چند برابر شتاب گرانش در سطح زمين است؟

1(
4

3
  2(

8

3
  3(

3

2
  4(

2

6
  

mچرخد. تندي ذره چند بار مي 5در هر دقيقه  m2اي به شعاع اي روي محيط دايره ذره -12

s
)است؟  )  3  

1 (1  2 (5/1  3 (2  4 (4  

mبنديم و آن را حول سر ديگر نخ با تندي ثابت مي cm40جسمي را به يك نخ به طول -13

s
mچرخانيم، بزرگي شتاب جسم چند مي 4

s2
  است؟ 

1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  

mمتر با تندي ثابت 50اي افقي به شعاع  يلي در پيچ جادهاتومب -14

s
كند. ضريب اصطكاك ايستايي لاستيك اتومبيل با سـطح جـاده    حركت مي 10

mتواند باشد؟ كدام گزينه مي
(g )

s


2
10  

1 (25/0  2 (18/0  3 (15/0  4 (1/0  

  شود؟ برابر شود. دوره مدار ماهواره چند برابر مي 3دور زمين،  اي به ره اگر شعاع مدار چرخش ماهوا - 15

1(3  2(3 3  3(2  4(2 2  

 r2و شعاع مدار m2است. تندي ماهواره ديگري به جرم Vكند برابر  دور زمين حركت مي rكه در مداري با شعاع  mاي به جرم  تندي ماهواره -16

  است؟ Vچند 

1 (1  2(2  3(
2

2
  4(

1

2
 

kgmربراب kg5اگر تكانه جسمي به جرم -17

s
  شود؟ باشد، انرژي جنبشي جسم چند ژول مي 20

1 (10  2 (20  3 (30  4 (40  

كند. نيـروي مركزگـراي جسـم چنـد برابـر وزن جسـم        را طي مي rad10در هر ثانيه زاويه مركزي cm50اي به شعاع جسمي در مسير دايره - 18

mاست؟
(g )

s


2
10  

1 (10  2 (1  3 (5  4 (5/0 

 

  



برابر SIاگر ثابت جهاني گرانش در  -19 11
7 متري يكديگرند چند  2كه در فاصله  kg40و kg20هاي باشد، نيروي گرانش بين دو ذره به جرم 10

  نيوتن است؟

1(/
 9

2 8 10  2(/
 8

2 8 10  3(/
 9

1 4 10  4(/
 8

1 4 10  

  كند؟ دهد. انرژي دروني گاز چند ژول تغيير مي ژول كار انجام مي 350دهد و  ژول گرما از دست مي 200در يك فرايند مقدار معيني گاز كامل  - 20

1 (550  2 (550-  3( 150  4 (150-  

Pنمودار -21 V  برابر1مطابق شكل زير است. اگر انرژي دروني گاز در حالت ( آرمانيمقداري گاز (J600    باشد، در اين فراينـد گـاز.................... 

  است. ....................ژول گرما 

  ، از دست داده15) 1

  گرفته، 15) 2

  ، از دست داده900) 3

  ، گرفته900) 4

كنـد. در ايـن فراينـد كـار گـاز چنـد ژول        تغييـر مـي   C227بـه  C27از آرمـاني  مـول از يـك گـاز    2/0فشار دمـاي   در يك فرايند هم - 22

Jاست؟
(R )

mol K



8  

1 (800  2 (800-  3 (320-  4 (320  

Pنمودار - 23 T  كامل مطابق شكل زير است. اگر انرژي دروني گاز در حالت آرماني مقداري گازa  ژول باشد، گرمايي كه گاز در فرايند  140برابرab 

  با محيط مبادله كرده است چند ژول است؟

1 (20  

2 (40  

3 (55  

4 (60  

  . ....................يابد و گاز گرما  مي ....................دررو انبساطي، دماي گاز  در فرايند بي - 24

  كند ) افزايش ـ مبادله نمي4  كند ) كاهش ـ مبادله نمي3  گيرد ) افزايش ـ مي2  دهد ) كاهش ـ مي1

  . ....................و انرژي دروني گاز  ....................دماي تراكمي، گاز گرما  در فرايند هم - 25

  شود كند ـ كم مي ) مبادله نمي4  شود كند ـ زياد مي ) مبادله نمي3  ماند دهد ـ ثابت مي ) مي2  ماند ـ ثابت ميگيرد  ) مي1

Vنمودار - 26 T مول گاز آرماني مطابق شكل است. اگر تغيير انرژي دروني گاز در فرايند  براي نيمab برابرJ600 مايي كه گاز با محـيط  باشد، گر

Jمبادله كرده است چند ژول است؟
(R )

mol K
8


 

1 (2600  

2 (2000  

3 (1400  

4 (800  

Pنمودار - 27 T  مطابق شكل زير است. براي فرايند  آرمانييك گازab ها درست است؟ چه تعداد از عبارت  

  شود. كم ميب) حجم گاز     حجم است. الف) فرايند هم

  يابد. ت) انرژي دروني گاز كاهش مي    پ) كار محيط بر گاز منفي است.

1 (1  

2 (2  

3 (3  

4 (4  

3دهد و اندازه تغيير انرژي دروني گاز ژول گرما مي 2000فشار  مقداري گاز آرماني در يك فرايند هم - 28

2
برابر اندازه كار محيط بر گـاز اسـت. كـار     

  بر گاز چند ژول است؟محيط 

1 (400  2 (800  3 (400-  4 (800- 

 

  



  ها درباره چرخه يك دستگاه ترموديناميكي درست است؟ كدام عبارت - 29

  گيرد. ب) در چرخه ساعتگرد گاز گرما مي  الف) كار محيط در چرخه صفر است.

  .ت) گرماي مبادله شده در چرخه صفر است  شود. پ) در چرخه ساعتگرد انرژي دروني زياد مي

  ث) كار گاز در چرخه ساعتگرد مثبت است.

  ) پ و ث4  ) ب و پ3  ) الف و ت2  ) ب و ث1

Pشكل زير نمودار -30 T دهد. اگر اختلاف دماهاي دو مول گاز آرماني را نشان ميb a C    400 وc d C    150    باشد، گرمـايي كـه

Jكند چند ژول است؟ خه با محيط مبادله ميگاز در طي چر
(R )

mol k



8  

1 (8800+  

2 (8800-  

3 (4000+  

4 (4000-  

  كدام است؟ kشود.  برابر مي kشود، حجم گاز  كه فشار گاز دو برابر مي درروي تراكمي هنگامي در فرايند بي -31

1(k 
1

2
  2(k 

1

2
  3(k 

1
1

2
  4(k 1  

  چند ژول است؟كند،  با محيط مبادله مي abcدماست. گرمايي كه گاز در طي مسير  هم caدهد. فرايند  شكل زير، چرخه مقداري گاز آرماني را نشان مي - 32

1 (2400  

2 (1600  

3 (1400  

4 (1200  

  دهد. بازده ماشين چند درصد است؟ گرما به منبع دماي پايين مي kJ6دهد و كار انجام مي kJ2يك ماشين گرمايي در هر چرخه -33

1 (3/33  2 (25  3 (20  4 (10  

kJثانيه طي كند و گرماي حاصل از سوخت 02/0است. اگر ماشين هر چرخه را در مدت kw8درصد و توان آن40بازده يك ماشين گرمايي  - 34

g
20 

  شود؟ باشد، در هر دقيقه چند گرم سوخت مصرف مي

1 (60  2 (30  3 (15  4 (10  

Pنمودار -35 V چرخه يك دستگاه ترموديناميكي مطابق شكل است. اگرab| Q | J |caو 2000 Q | J باشد، كدام گزينـه دربـاره ايـن     1500
  دستگاه درست است؟

  ژول است. 500) چرخه يخچال است و كار موتور در يك چرخه 1

  ژول است. -500) چرخه يخچال است و كار موتور در يك چرخه 2

  است. 75) چرخه ماشين گرمايي است و بازده آن 3%

  ت.اس 25) چرخه ماشين گرمايي است و بازده آن 4%


